

В школе отмечают праздник «Белые журавли»

22 октября в России отмечают литературный праздник «Белые журавли», учреждённый народным поэтом Дагестана Расулом Гамзатовым в дань памяти о павших на полях сражений во всех войнах. В 1986 году праздник отмечали только в Дагестане, а затем начали праздновать по всей России. Он способствует укреплению дружбы народов и культур нашей многонациональной страны.

По традиции в МБОУ СОШ № 5, 22 октября 2019 года в школьной библиотеке прошла поэтическая встреча и литературные чтения.



Для учащихся 6А класса библиотекарь школы Наталия Храпченко и руководитель театра-студии «Острова» при отделе молодёжи, поэт Наталья Наймушина организовали праздник. Волонтеры школы – Семенова Дарья, Козыра Григорий, Бирюкова Арина, Семенов Кирилл, Ефремова Виктория, Птицына Валерия и другие сделали журавликов из бумаги по технике оригами и украсили библиотеку.

Наталья Александровна рассказала об истории праздника, учащиеся 6А класса – Кондратьева Валерия, Кондратьева Дарья, Зимонина Елизавета, Никулина Валерия читали стихи Расула Гамзатовича Гамзатова.

Наталья Сергеевна познакомила ребят со своим творчеством. Она читала стихи, посвященные тем, кто ценой своей жизни спасал жизнь своих друзей и родных, свою землю и свою Родину.



Поэт, вдохновленная идеей праздника, недавно написала стихотворение «ЖУРАВЛИ», посвященное памяти Расула Гамзатова.

*Журавлиный клин летит по небу,
Окликаая павших имена.
О, война, ну что же ты поделала –
Обездолила, изранила сердца.
С каждым годом журавлиный клин все больше.
Мало Вас осталось на земле,
Кто всю юность прошагал с винтовкой,
Защищая Родину в огне.
Журавлиный клин летит по небу.
И печальным криком журавли,
Мне напоминают о солдатах – дедах,
Так и не вернувшихся с войны.*

Праздник солидарности и поэтической песни о погибших воинах во времена различных войн по всему миру не оставил равнодушным всех присутствующих на мероприятии. Ребята не хотели расходиться, задавали много вопросов. Сфотографировались с Натальей Сергеевной на память.

